



Comune di Ascoli Piceno

Medaglia d'oro al valor militare per attività partigiana

PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER LA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO AI SENSI DELL'ART. 54, COMMA 3, DEL D.LGS. N. 50/2016 AVENTE AD OGGETTO L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO EDUCATIVO PRESSO L'ASILO NIDO DEL COMUNE DI ASCOLI PICENO "LO SCARABOCCHIO".

CHIARIMENTI – n. 1

1. DOMANDA

In riferimento all'appalto in oggetto, si chiede a Codesto Spett.le Ente di chiarire con cortese sollecitudine quanto segue:

- chi sia l'attuale gestore del servizio, e se sia possibile pubblicare l'elenco del personale con i relativi scatti

RISPOSTA

Come peraltro già indicato al paragrafo 24 del disciplinare di gara si conferma che, sino ad oggi, il servizio educativo presso l'asilo nido "Lo Scarabocchio" non è mai stato esternalizzato ed è stato svolto con personale interno all'Amministrazione comunale. Pertanto non è prevista clausola sociale.

2. DOMANDA

Si chiede conferma se in caso di raggruppamento temporaneo di impresa non ancora costituito l'offerta tecnica ed economica devono essere firmate digitalmente da tutti gli operatori economici facenti parte del raggruppamento.

RISPOSTA

Si conferma che in caso di raggruppamento temporaneo di imprese non ancora costituito l'offerta tecnica e l'offerta economica devono essere sottoscritte digitalmente da tutti i soggetti che costituiranno il raggruppamento o consorzio.

3. DOMANDA

Si chiede conferma che il curriculum del coordinatore pedagogico in caso di RTI possa essere firmato digitalmente anziché dal coordinatore da tutti gli operatori economici che costituiscono l'RTI.

RISPOSTA

Si conferma.

Si ricorda, inoltre, che anche in caso di partecipazione di RTI/consorzi la figura del coordinatore pedagogico è sempre unitaria e che va allegato a Sistema un solo curriculum anche in caso di RTI/consorzi.

Ascoli Piceno, lì 06/07/2020

Comune di Ascoli Piceno
La Dirigente
Dott.ssa Alessandra Cantalamessa